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​CÂȘTIGĂTOR “HAM, HAM Foto: RAVI, sufletul pereche al stăpânei sale
În urma voturilor, marele câștigător “HAM, HAM Foto!” este Ravi. Ea va devine imaginea/mascotă a site-ului AnimalZoo.ro timp de 1 lună, fotografia ei va fi folosită în Newsletter-ul  și în bannere care promovează site-ulanimalzoo.ro, și, mai mult, va fi imaginea de copertă a Facebook-ului oficial AnimalZoo.ro timp de 1 săptămână.
Stăpâna lui Ravi iubește animalele și recunoaște că are o relație special cu ea. Pentru că patrupedul ei a câștigat marele premiu “HAM, HAM Foto!”, Eliza Trifan a acordat un interviu „fulger” pentru Animal Zoo, în care vorbește despre cățelușa de care are mare grijă și pe care o iubește necondiționat.
​” Înainte de Rav a fost Ludo, mămica ei, pe care am adoptat-o de pe străzi în 2012.
Rav este fructul unei iubiri J la prima vedere ( Ludo şi Pogo) şi s-a născut pe 18.11.2013 la ora 9.00, în patul meu J. Este prima născută din cei 6 puiuţi. O puteam ţine lejer în palmă.
Rav, Ravi, Raw vine de la Raveica, un mioritic din Bucovina.
Pe Rav am oprit-o pentru nepoţelul meu însă Ludo a murit şi astfel ea a umplut golul mămicii ei şi a devenit sufletul meu pereche. Încă de mică a fost o şturlubatica şi foarte inventivă.
În 2014 m-am relocat în Praga, în bohemie, cu tot cu ea, unde şi-a arătat talentele:
·         de designer interior. Canapelele, uşile, dulapurile au devenit adevărate opere de artă. Plus nici un pantof nu-I scapă J
·         de inventator; îşi crea trepte din orice pentru a ajunge la cel  mai înalt raft pentru pungă de chipsuri.
·         de contratenor  - şi acum dacă ies din rază ei de acţiune de 4 metri, mă ştie toată lumea din jur. Şi-a roş câteva leşe pentru a mă găsi prin magazine J
În 2015 a fost pierdută şi regăsită după aproape 3 săptămâni, aproape acordeon de slabă şi plină de căpuşe. Încă mai tresare la zgomote şi are o mică teamă. Foarte grea a fost recuperarea însă este o fire foarte puternică. Mereu am fost un 2 în 1, însă această întâmplare ne-a unit şi mai mult.
Îi place pe munte unde mergem destul de des în drumeţii cu cortul. Deseori suntem însoţite şi de surioara ei, Sara, care da cei mai dulci pupici J.
Marea o urăşte, de fapt apa, căci Vama, pentru ea, este deliciul suprem al cartofilor prăjiţi, shaormelor din nisip, vieţii la cort.J
Îi zic Terminator căci încă mai găsesc confetti prin casă din hârtie igienică ( chiar şi la 3 ani jumate ai ei).
Îi zic Alzheimer sau Tom 10 seconds căci mănâncă şi la o secundă déjà a uitat că a mâncat şi cere iarăşi.
Îi zic Sanitaru’ când ieşim pe afară şi mă trage în toate părţile pentru orice denivelare la nivelul soluluiJ
Îi zic Cersetoru’ căci na…e beagle.
Îi zic Haplea, căci nici n-ai clipit şi ea a terminat de mâncat.
Dacă cineva i-ar contoriza “Vai ce frumoasă eşti, şi ce urechi lungi ai!” sigur ar fi un număr record. Dar am şi prieteni care numai când o văd fac  alergie la ea la cum o ştiu de şturlubatica şi Duracel.
Latră la statui J
Are urechi cât pentru 2 beagli. 
Mingea e jucărie ei preferată şi profităm de orice ocazie să mergem pe Cutzudrom la joacă.
Are o medalie din Praga de la un concurs de căţei – Run Czech Psy.
Îi plac ospeţele, chiar şi direct din frigider care ne-au băgat şi la perfuzii. Dar din nou zic că este o fire puternică.
Scărpinatul pe burtică nu-l refuză niciodată. Chiar şi când e certată primul lucru pe care îl face îşi arată bulinutele de pe burtică, o mare şantajistă J
Rav este sufletul meu. Eu nu sunt Eliza, sunt Elai şi Ravi, toţi prietenii ştiu că trebuie să mă ia la pachet J. Ea este sursă mea de inspiraţie, caloriferul meu de iarnă J, sala de fitness, o adevărată terapie. Pentru ea am creat nişte medalioane din Fimo şi de curând numele ei s-a concretizat într-un brand (Ravelai).
Îmi doresc că firele-I albe să-I apară cât mai rar şi să ne bucurăm cât mai mult împreună pe munţi. Încă încerc să o învăţ să alerge alături de mine în competiţii de alergare. De curând am fost la Ecomarathon.
Şi-mi doresc foarte mult să merg împreună cu ea pe El Camino De Santiago”, a povestit stăpâna lui Ravi, în exclusivitate pentru Animal Zoo.
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Participă la concusrul Animalzoo.ro!
Miau, miau Foto! Fă-ți pisica vedetă! Intră în concurs
Noi știm că orice poză spune o poveste și suntem siguri că iubitele voastre feline au nenumărate povești care mai de care spectaculoase pe care abia așteaptă să le spună cu ajutorul vostru. Așa că, vă invităm să participați la concursul celor mai frumoase feline al anului pe site-ul animalzoo.ro.
Ne puteți scrie o întamplare interesantă petrecută în viața voastră, a ta și a pisicuței tale, la adresa redacției și cel mai important lucru: să încarcați și o poză în pagina concursului www.animalzoo.ro.
Așa că nu ezita, fotografiază-o și înscrie pisica ta în concurs! Încarcă una sau mai multe fotografii în pagina concursului, dă de veste prietenilor tăi că iubita ta pisică a intrat în super concursul foto pentru animale și roagă-i să-l voteze!
Echipa animalzoo.ro s-a gândit să organizeze un concurs foto pentru feline, pentru a vă oferi ocazia de a-i evidenția pe poznașii familiei și de a-i face vedete.
Da, adevărată vedetă, deoarece, dacă al dumneavpastră animal de companie va câștiga marele premiu, va deveni imaginea Animal Zoo timp de o lună!


*****Hello! Dupa modelul temei pe care am inceput-o impreuna (propozitia aia de conjugat la toate timpurile studiate), procedati la fel cu urmatoarele exemple:

Jane (not to drink) coffee.

She (to bring) her summer clothes. 

They (to learn) English in the family.

He (not to eat) pizza. 

Adaugati cuvintele cheie pentru fiecare timp in parte.

http://lilieci.ro/stiri-si-noutati/liliacul-anului-editia-2017/
http://en.newsner.com/dog-is-rescued-from-a-garbage-chute-and-given-a-new-life/about/animals


Ziua 1: Mic dejun: o jumatate de grepfruit; 1 felie de paine prajita; 2 linguri de unt de arahide; 1 cana de cafea sau ceai. Pranz: 1/2 cana de ton (la conserva sau proaspat), 1 felie de paine prajita, ceai sau cafea. Cina: 85 de grame de carne (orice tip); 1 cana de fasole verde; jumatate de banana, 1 mar mic, 1 cana de inghetata de vanilie.

Ziua 2: Mic dejun: 1 ou (gatit cum iti place), 1 felie de paine prajita, o jumatate de banana Pranz: 1 cana de branza Cottage (sau 1 felie de branza Cheddar), 1 ou fiert tare, 5 biscuiti crocanti dietetici. Cina: 2 crenvursti din carne de curcan sau pui, 1 cana de broccoli, 1/2 cana de morcovi, 1/2 banana si 1/2 cana de inghetata de vanilie.

Ziua 3: Mic dejun: 5 biscuiti crocanti, 1 felie de branza Cheddar, 1 mar mic Pranz: 1 ou fiert tare si 1 felie de paine prajita Cina: 1 cana de ton, 1/2 banana, 1 cana de inghetata de vanilie. Dupa terminarea celor 3 zile de dieta, revii la alimentele pe care le consumai de obicei, cel putin 4 zile. Poti repeta planul de dieta, dar numai dupa aceasta perioada. Conform medicilor, dieta nu este recomandata femeilor insarcinate, celor care alapteaza, varstnicilor sau oricarei persoane cu afectiuni cronice.
